

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. каг. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Реданція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незачептані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — З Угорщини. — Пос. Кіярі
про розв'язку національного питання в Ав-
стрії. — Непокоячі вісти з Америки.

Neue fr. Presse доносить, що взагалі праці
делегацийні як в комісіях так і в повних де-
легаціях зазнають проволоки і що аж під ко-
нець січня делегацийні комісії будуть могли
розпочати свою працю. Та проволока стоїть
в зв'язи з приготуваннями до сеймових виборів,
бо більша часть австрійських делегатів мусить
взяти участь в агітації виборчій.

Budapesti Naplo довідує ся — як каже —
з дуже доброго жерела віденського, що дня 10
с. м. угорський міністер гонведів зажадає від
угорського сейму контингенту рекрутів в дав-
нім числі, але відтак приїде одна несподіван-
ка за другою. І так справа хоругви буде в той
спосіб управильнена, що хоругви будуть вза-
галі знесені, бо досвід з війни російсько-
япанської доказали, що хоругви суть взагалі
шкідні з причин тактичних. Войскові відзна-
ки вправді не будуть усунені, але тут приїде
до деяких уступок в користь Угорщини. Так
само і справа службового язика буде до якоїсь
степені управильнена, бо генеральний штаб і

більша часть генералів в міністерстві війни ка-
же, що треба поробити Мадьярам уступки. Т о-
му має опирати ся архикнязь Франц Ферди-
нанд, котрий побоює ся, щоби ті уступки не
довели до розділу армії на дві часті. Крім то-
го в справі язика війскових судів будуть зро-
блені також деякі уступки в користь Мадья-
рів. — Die Zeit подаючи ті вісти із Budapesti
Naplo, каже, що в міністерстві війни рішучо ні-
чого не знають о таких змінах і що ціле до-
несене угорської часописи єсть простою видум-
кою.

Угорський міністер віроісповідань і про-
світи гр. Аппоній заявив представителям жи-
дів, що по управильненю справ католицької
церкви на Угорщині приїде на денний поря-
док також управильнене віроісповідних справ
жидівських, так що жидівській релігії буде при-
знане урядове представительство в палаті вель-
мож, так як до сеї пори з того представитель-
ства користають церквоу католицька і обі еван-
гелицькі т. є. лютери і кальвіни.

Предсідатель німецько-національного союзу
пос. Кіярі умістив в Deutsch-Nationale Korrespon-
denz статю, в котрій обговорює намір правитель-
ства до полагодження національного питання.
В тій статі пише він між иншими: „Нема що
думати про таке рішене національного питання
в напрямі, щоби кождий з австрійських наро-

дів міг розвивати ся і жити яко самостійне
національно-політичне тіло. — Розв'язки треба
глядіти лише в таким напрямі, позжите народів
побіч себе тим уможливити, щоби культурне
і національне жите кождої поодинокій наро-
дності по змозі обмежити на круг власних свє-
іх земляків. — Треба поступати національно-
федералістично. Також без національного шо-
вінізму повинен кождий півзвати, що язиком
урядовим осередної управи може бути лише
німецький, бо то єсть одинокий свєітовий посе-
редничий язик в Австрії. Німецький язик посе-
редничий не єсть отже ніяким національним
привілеєм але практичною konieczністю. Скоро
на тім становищі станемо, то зовсім можливо,
що в чисто національних повітах в усіх спра-
вах, котрі не відносять ся до загальности, мо-
же бути переведена національна самоуправа.
Перший важний крок уже в Австрії зробле-
ний розділом округів виборчих, в Моравії на-
ціональним катастрою, в Чехах розділом кра-
євої ради культурної і ради шкільної краювої,
та розділом лікарських палат. Всі ті новости
показали, що загально-державного інтересу
тим не нарушено. Коли хочемо, щоби Австрія
жила, то мусимо відкинути всі змаганя,
котрі хотять утворити самостійні державні
тіла в границях держави, як то має на
цілі чеське державне право. Чехи не можуть

ФЛЯШКА МАЛЯГІ.

(З голандського — В. Гервардта).

I.

Пан Роантель мешкав около р. 1721 на
найдальшій кінці Парижа при улиці Клері
в хорошій палаті, котрої огород притикав до
одного з валів, які ще тоді відграничували
власне місто від передмість. Яко радний міста
посвячував ся виключно своему урядови, вста-
вав дуже рано, проводив вечери в своїй ком-
наті і лиш рідко бував в товаристві. Цілкови-
тою противністю его був син, молодий шлях-
тич де Роантель.

Він взяв собі за засаду: „Жие ся лиш
раз“ і вертав найчастійше до дому аж тоді,
коли отець вже розпочинав свою денну роботу.
Можна отже арозуміти, що трудолубивий отець
не мав великої потіхи з такого потомка. Але
позаяк докори і вітцівські напівніня падали на
неродючу землю, був він остаточно приневоле-
ний, аби віддавати ся спокійно своїм занятям,
полишити молодцеві цілковиту свободу життя
і віддав ему на мешкане одно крило палати,
положене від сторони огороду і цілком відді-
лене від его мешканя.

Одного дня з початком тижня згаданого
року вернув молодий пан де Роантель около
другої години рано до свого мешканя. Его слу-
жачий, заспавши, забув надожити до печі і на-
палити. Молодий Роантель був про те дуже

невдоволеній, а що мав ще кілька листів пе-
реглянути, то чим скорше положив ся до ліж-
ка, засвітив свєічку на нічній столику і огрі-
ши ся трохи, взяв ся до читаня листів.

Саме брав другий лист, коли звернув его
увагу якийсь шелест, що доносив ся з серед-
ни комна. По короткій хвили шелест повто-
рив ся. Зацікавлений вискочив він з ліжка і
заглянув до комна, але не міг нічого доба-
читн.

— Може сховали ся там ластівки — по-
думав, ідучи спокійно знов до ліжка — ну,
як упадуть, то бодай не згорять, за що мають
подякувати Жанови.

Нараз роздав ся шелест зі стократною си-
лою на ново, аби скінчити ся глухим, тяжким
упадком якогось тіла, котре зовсім не здавало
ся належати до якогось птаха і викликало та-
кі тумани саджі та дощ трісок, що они, колиб
так Жан був не забув на свій обовязок, були
би з комнати зробили малі Помпеї і Герку-
лянум.

Здивований підняв ся молодець на посте-
ли, почав від себе відганяти тумани саджі та
силував ся розпізнати, що би то було таке;
однако в першій хвили не удалось ему то,
одно що полумінь воскової свєічки дуже миготі-
ла, а друге, в туманах саджі ледве було ві-
део.

Між тим з тіла, що, як здавало ся, пору-
шалось, почали добувати ся жалібні зойки.

— Хто тут? — питає вкінці Роантель.

Від печі відповів ему стогін болю. Моло-

дець повторив своє питанє і відтак завязала ся
між ним а незвістним тілом така ризмова:

— Хто ви?

— Пане, змилосердіть ся наді мною! Я
нещастний арештант. Гонений сторожію і вой-
ками вже цілий день, був я вкінці приневоле-
ний укрити ся перед ними до комна, аби не
дістати ся в їх руки. Утомлена загнало мене
вкінці аж до вашої комнати.

— Нещастний, чи ви знаєте, що тут ді-
стались ви до дому державного урядника, ко-
трий не пускає безкарно таких людей, як ви?

— Ні, того я дійсно не знав, але я на-
дію ся, що чоловік, котрий в своїй службі не
може мати милосердія наді мною, покаже ся ми-
лосердним супротив мене тепер, коли случай
видав мене в его руки поза его службовим
часом.

Та відповідь зробила вражине на Роантелю.

— Га, а як ви уявляєте собі мов мило-
сердие супротив вас?

— Прошу вас, аби ви дозволили мені сю
ніч деє тут перебути і відпочити, бо я так
страшенно утомлений і вичерпаний, що в ні-
який спосіб не можу дальше іти. Завтра рано
відійду в напрямі, в яким мені вкажете.

Молодий паняч почув милосердие над тим,
котрого спосіб висловлюваня, помимо великого
его утомленя зраджував чоловіка бувалого і
гладкого в поведеню. І не думаючи про небез-
печність, на яку виставляє ся, хоронячи і у-
криваючи у себе чоловіка, переслідуваного за-
коном, відповів:

— Добре, я прихилью ся до вашої прось-

більше вимагати, як щоби жити могли національно, але треба відкинути всяке змагання, котре хоче Німцям під видом рівноправності накинати в Чехах в їх власних оселях чеську мову і виключити Німців від участі в державнім житті. Лише в напрямі національної автономії можливе уздоровлене наших відносин. Розуміє ся, що на тій дорозі стріне національне питання великі перепони, тому можна лише поступово йти, щоби ціль досягнути“.

Міністер Гессман з нагоди Різдва висловив ся також в Reichspost, що першою задачею єсть національне питання, особливо в Чехах, де Німці яко меншість хотять забезпечити свій національний стан посідання, а німецько-чеське помірне причинило би ся дуже до скріплення парламенту.

На вчорашній льондонській біржі ходили дуже непокоїчі поголоски в справі близького вибуху війни між Сполученими Державами а Японією. Наводжено цілий ряд статей оголошених в новоїоркській часописи „Sun“. В тих статях забирали голос начальники великих торговельних фірм американських і жалували ся, що в північній Манджурії Японія сотворила правдивий торговельний монополі супротив міжнародним договорам, так що американська

торговля потерпіла в тамтих сторонах страту оцінену на 50 проц. давнішого торговельного обороту. Ті голоси купецкого світа уважають ся в Англії віщунами прасової війни, котра має приготувати американську суспільність до потреби зведеня з Японією війни о панованне на Океані Спокійнім.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 4-го січня 1908.

— **Іменования.** П. Намістник надав секретарям повітовим: Клим. Хлендовському в Тернополі, Йос. Ягляржови в Яслі і Григ. Анавієвичеви в Коломиї ad personam IX класу рангі урядників державних. — Ц. к. радник Двору і прокуратор скарбу іменував підфіцера рахункового I кл. 33 кл. крав. оборони Ів. Стрейгу, канцелярством в XI кл. рангі в етаті Прокуратурі скарбу.

— **Комісія іспитова** для учителів шкіл народних в Самборі подає до відомости, що подання о припущені до іспиту кваліфікаційного в реченні лютовім 1908 заосмотрені в приписані документи треба вносити до Дирекції комісії за посередництвом своїх начальних властей до кінця січня с. р.

— **Убийство.** Дня 26 грудня м. р. перед полуднем знайдено на полях коло Замойстаць ар-

славського повіта неживу жінчину, в котрій розпізнано Анну Блоньску, жінку Івана із Сволосева. При оглядинах тіла сконстатовано, що Блоньску хтось убив і що смерть наступила в наслідок кількох ударів в голову тупим зварядом. Сильно підозріних о то убийство Івана, Войтіха і Катерину Дронських, селян із Сколошева, арештовано і відставлено до суду.

— **Дрібні вісти.** В наслідок вчорашнього морозу зголосило ся вчера від 8—12 год. рано 150 осіб з відмороженими ушами, руками і носами на стацію ратункову. — В Ліску збанкрутували купці Шварц і Фуке. — Спідкоємці бл. п. Людвіка Дайчмана, урядника залізниць державних, повідомили вчера поліцію, що з помешканя помершого пропали десь книжочка галицької каси ощадности на 60.000 К і всілякі цінні папери. Єсть підозріне, що крадежі допустила ся служниця Магда Попик, котра сама одна була при смерті помершого і десь сцезла. — Мантії нафтовий Маркус Фаерштайн в Дрогобичі стане знов перед судом. Фаерштайн не маючи майже зовсім майна, жив на велику шкалю, купував копальні нафтові, камениці, палати, аж остаточно позальшувавши векслі на сотки тисячів, втік з Дрогобича. В літі арештовано Фаерштайна в Ціріху і відставлено до Галичини. В Самборі відбув ся відтак процес перед судом присяжних і Фаерштайна увільнено. Прокураторя внесла однак жалобу неважности, а трибунал касаційний звіс вирок увільняючий і приказав розписати нову розправу.

— **Морози.** По вчорашнім сильнім морозі нині трохи попустило, бо було лиш 5 степенів морозу, але за то дув сильний вітер зі снігом. Вчорашнього дня зголосило ся 200 осіб в Товаристві ратунковім з відмороженими ушами, носами і руками, переважно молодіж шкільна і робітники. Годить ся тут присадати, що після розпорядженя крав. Ради шкільної в часі, коли морози переступають 15 степенів, молодіж шкільна має бути увільнена від науки або опущені в такім случаю години науки шкільної мають бути оправдані. — В декотрих сторонах Франції настали також сильні морози. З Парижа доносять, що в наслідок сильних морозів поїзди на льокальних залізницях опізли ся значно, а на двірці Ст. Лявар 3000 подорожних зробило велику демонстрацію, повибивали шибі, понижили урядженя бюра залізничого і т. д. Арештовано около 50 осіб.

— **Не аби який інсерат.** В реакційній петербургській газеті „Новое Время“ появил ся перед кількома днями інсерат, в котрім запрошувало на похорон Марії Федоровної Романової (матери царя). Поліція російська згодяє ся, що розходило ся о замах на жите матери царя. Адміністрація згаданой газети каже, що інсерат той прийнято лиш через неувагу. Здав ся, що хтось хотів зробити збитка реакційній газеті і помістив той яносе.

— **Про спеціалістів від дорожцінності,** котрих арештовано в Чернівцях, злодійську пару Мігалеску-Люпаску, котрі вкрали у берлінського ювілера перловім нашійник вартости 24.000 марок, доносять з Чернівців: В закровавленій хустинці шансо четки Мігалеску знайдено, як звісно, між іншими дорожцінностями також 137 шафірів. О тім довідав ся львівський ювілер Байтель і заявив, що тогї шафіри вкрала ему дня 20 м. м. елегантна дама, когра заїхала перед его sklep з якимсь також елегантним молодим яном і дала зважити 3 перли. При тій нагоді вкрала ему кілька дачок з шафірами. В черновецькій поліції суть ще аложені туркуси, рубіни і дорожцінний перстін брилянтовий, знайдені у тогї самої злодійскої пари.

— **Репертуар руского театру в Коломиї.** Сая „Каси щадничої“. Початок о годині 7:30 вечером.

В неділю, дня 5 с. м. „Хата за селом“, образ в жита циганів зі сьвівами і танцями в 5 діях, перероблений після повісти І. О. Крашевского.

— **Красна Рада шкільна** рішала зачислити: „Руські диктати для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. М. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 с. У Львові 1907. Накладом автора“ — до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

би. Сідайте на онтой фотель. Все таки вигіднійше вам буде там, як в комині. Але скоро настане день, мусите вийти з дому через город.

— Піддаю ся цілковито вашим постановам.

Незнакомий дочовгав ся на руках і ногах до фотелю, що стояв коло самої печи, підняв ся з трудом і придавляючи в собі крик болю, упустив ся тяжко на крісло.

Коли Роантель побачив, що стало ся після его зарядженя, згасив світло і сейчас безжурно заснув.

2.

Було вже коло десятої години рано, коли молодий чоловік пробудив ся.

— Які дурниці снять ся часом чоловікови! — подумав заспаний. — Мені здавало ся, що бачу на власні очи, як якийсь чоловік упав крізь комин до комнати, а я дав ему у себе нічліг. Така дурниця!

Але мимохоть все таки поглянув в сторону печи. До грома! Скоро вискочив з ліжка, надів на себе найкращішу одяжу і підніс заслони при вікні. Ні, справді, та „дурниця“ то не був лиш сон! Як легковірним можна бути по цяному!

Він приступив ближе до твердо спячого і уважно ему приглядав ся. Незнакомий був в кількох місяцях окровавлений, а до того саджа зробила его лице цілком зміненим. Его ще напудроване лице звисало в неладі на помятий, але найновійшої моди ковчир, руки опирали ся о поруче крісла. Оджі і перстень з діамантом на правій руці веліли здогадувати ся чоловіка з ліпших кругів. Сильна, середного росту стать вказувала на вік від 25 до 30 літ.

Нараз пробудив ся незнакомий і протер очи. Скоро лиш побачив молодця, підняв ся і сказав низько кланяючи ся:

— Пане, я опинив ся у вас в незвичайно дивний спосіб. Позволю собі отже ще раз найсердечнійше вам подякувати за вашу гостинність.

Молодця мило вразило поведене і слова незнакомого і зробив знак рукою, аби той здержав ся від дальших подяк.

— Ви приказали, щоби я сейчас по пробудженю віддалив ся через огород — сказав незнакомий дальше — і я готов услухати того приказу. Але чи не міг би я перед тим удати ся до вас ще з одною просьбою. Вчера цілий день не мав я нічого в устах. Мушу вам отже признати ся, що з моім жолудком незвичайно зле, та що я побоюю ся, що не буду міг і пять минут побічи. Може моя просьба о трохи хліба і сьвіжої води не буде надто велика?

Пан Роантель, що виріс в достатках, аж

налякав ся на вид, як незнакомий просив. Перший раз бачив перед собою чоловіка, що був дійсно голодний.

— Прошу, зовсім ні. Але що ви не можете ся показати на сьвіг в такім стані, то прошу перейдіть до бічної комнати. Там найдете все потрібне до чищення. А що у вашій одяжи ледве чи могли би ви незаметно появи ти ся на улицах, то спробуйте, може то одіне придасть ся на вас. — І він вийшов з шафи одно з своїх одінь. — Впрочім прошу вас не виходити, доки аж вас не покличу.

Мовчки послухав незнакомий. Роантель задзвонив на служачого.

— Жан, я вчера вечером нічого не їв, тож хотів би тепер мати добре свідана. Нехай кухар дасть вам кусник зимного мяса. Відтак пійдіть до вітця — він чай буде дома — поклоніть си ему і поздоровіть від мене та попросіть о фляшку маляги, що ми дістали від графа з Тулузи.

Служачий пійшов і вскорі вернув з тачкою, на котрій була половина печеної курки, хліб, фляшка бургундского вина і побіч неї друга з малягою.

Коли Жан відійшов, отворив Роантель двері бічної комнати, аби покликати незнакомого. Одіне лежало на нім знаменито. З его лица мимо утомлення бала відвага і енергія. Він засів до їдженя і помимо голоду їв як яло ся вихованому чоловікови, їв умерено, пив мало, але зі смаком. Коли гість скінчив їсти, отворив Роантель ненарушену ще фляшку маляги і сказав:

— Не знаю, пане, куди ви пійдете, оставивши мій огород. Може будете мати ще більше тяжкий день, як вчорашній. Тому позволю собі дати вам на дорогу щось на покріпленя.

Незнакомий взяв подаву чарку з чемним поклоном, притулив до уст і пробовав вино кілька разів як знаток. Усьміхаючись приглядав ся ему Роантель; він знав, що в Парижі і околиці лиш его батько і граф Тулузи мали то знамените вино.

— Мій пане — сказав незнакомий — то вино знамените, але оно може бути ще ліше.

Колиб він був гудив курку або хліб, молодець був би згодив ся з ним. Але що він оцінив так низько перлу вин з пивниці Роантелів, обурило его і він сказав з неохотою:

— Так — ох? Може бути. — А тепер памятайте на вашу умову з вчера і прошу сейчас примістити ся до неї.

Незнакомий поклонив ся і вийшов дверми, якї замкнув за ним господар не конче вічливо.

(Конець буде).

— Великі згуби. Анна Натлюхова, жінка возного судового із Золочева, згубила вчора на ул. Жовківській 6050 кор. в готівці, котрі виймила з Гал. Каси ошадности в цілі купна дому. Гроші були завинені в стару газету і біду хусточку. — Маврикій Калісман, влститель реставрації на Богданівці, згубив вчора в льокалі реставраційнім або на обійсті реальности портфель з готівкою 1000 кор. і книжочку Гал. Каси ошадности на 1700 кор.

— Нещасливі пригоди. На дорозі межі Ленківцями а Жучкою знайдено сими днями тіло 36-літнього селянина Николая Спіжка з Товтрів, заставнецького повіта на Буковині. Судово-лікарська обдукція виказала смерть внаслідок замерзання. — Дня 29 грудня около полудня найдено на жовківській гостинці в Знесіню трупа якогось чоловіка. При перешуканню его одія знайдено при нім книжочку службову на імя Рудольфа Шлехта, уродженого 1859 р. в Камінці волоській, вставлену тоюже громадою. Тіло відставлено до місцевої трупарні і донесено о тім прокуратурі державній. — У Вербівці, косівського повіта, померли в наслідок загоріння Марія Гордій жінка Юрка, літ 20 і донька її Василина замужня Худак, літ 52, котрі спали на печі. В тій самій хаті почували Юрко Гордій і дволітня дитина, але що лежали на землі, не загоріли так сильно і можна їх було рано привести до життя.

— З кругів адвокатських. На лісту адвокату вписані: др. Даміян Савчак, емерит. радник судовий з осідком в Борщеві, др. Йос. Вайдман з осідком в Рогатині, др. Вікт. Нусбрехер в Тернополі, др. Озія Вайсман, др. Іос. Улям і др. Озія Бергер з осідком у Львові. — Адвокат др. Йос. Валюховський переносить ся з Монастириск до Буська, др. Андронія Могильницький із Святина до Перемишля, др. Йос. Говорка з Рави до Кут, др. Генр. Грос зі Львова до Перемишля.

— Дальші вісті про ватагу вломників. З Кодіна в Чехії наспіла вість до львівської поліції, що там арештовано якогось елегантно убраного мужчину, котрий поручив одному з кодінських спедиторів (посилальників) відобразити великий куфер з уряду митового. Поліція підозріває, що той незнакомий єсть одним з ватаги Васінського. Арештований єсть рябий — має на лиці сліди з віспи. Він виширає ся всякою спільности з Васінським і его вчинками. — З Любляни донесено львівській поліції, що Васінський допустив ся і там крадежі з вломом у купця Лебачіна. Служниця, котрій показано надіслану фотографію Васінського, заявила, що виділа его критичної ночі в одній з тамошних каварень. Васінський був в розбиванню кас справдешним майстром. Виверчував спеціальним свердлом кілька рядів дір, що творили разом квадрат, а потім ножицями витинав отвори і так діставав ся до середини. До верчення дір уживав навіть електричності з малого акумулятора. Заложив формальну школу вломників, що послуговували ся тою самою системою. Іх ділом було також ограбленя кількох податкових урядів. Спільників доставляв Васінському Леопольд Тітль, золотник при улиці Краківській у Львові. Васінський замовляв їх нераз телеграфічно, а все подавав кваліфікації, які той спільник мусить мати. До послідної крадежі замовив чоловіка, що говорив по французки, англійски, німецьки, польски та руски, і з ним розпочав свої операції в Празі. Крім того помагав ему Кноблех. Сей мав стояти на сторожі а Васінський з тим незнаним чоловіком мали „працювати“ коло каси. Одначе Кноблех не хотів ждати на поділ добичі; украв в ночі Васінському перетінь і кількадесят корон та втік до Львова, де забавляв ся зі своєю любовкою. Тоді Васінський зателеграфував до Устенського і Тітля у Львові, щоби прислали ему до помочи сейчас Адамського. Так і стало ся, але Адамському, як відомо, в Празі не пощастило ся. В Празі Васінський ходив по всіх банках і представившись інжиніром, предклав оферти спеціального виробу огнетривалих кас. Кілька банків справді замовило у него каси...

З Самбора доносять, що тиждень тому назад, в неділю переїжджала через Самбор ватага Васінського зложена з чотирох вломників перebrаних за жінки, котрі мали на стації в Сам-

борі забрати великий куфер на селянський віз та повезли его мабуть на Угорщину. Може бути, що в тім куфрі знаходила ся значна добича, походяча між иншим і з влomu до каси уряду податкового в Калуші. В Самборі пропав слід за вломниками. Здає ся однак, що в сій вісті споро фантазії. — З Коломиї доносять, що арештованого там хориста Юрка Костура, під закидом, що стояв в звязи з ватагою міжнародних вломників, відставлено на зарядженя судії слідчого до Прага.

† Померли: Николай Стефанович, народний учитель, помер 31 грудня м. р. проживши 71 літ в Стрию, де доживав свого старечого віку на емеритурі. Покійний тихий а ревний труженник на народнім полі відзначав ся щирими прикметами душі і патрархальною праведністю свого характеру та тішив ся щирим поважаням серед широких кругів учительського стану. — Федір Дергалло, господар в Завадові, стрийського повіта, один із найвизначніших селян-господарів в Стрийщині, помер дня 1 с. м. в 45 ім році життя.

Господарство, промисл і торгавля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 3 січня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Ішениця 12:80 до 13:—; жито 12:20 до 12:40; овес 7:— до 7:20; ячмінь пашийий 7:60 до 7:80; ячмінь броварний 8:40 до 9:—; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вереня 10:50 до 11:50; вика 7:— до 7:40; бобаж 7:— до 7:20; гречка — до —; кукурудза стара 8:40 до 8:60; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 70:— до 80:—; конюшина біла 35:— до 45:—; конюшина шведська 75:— до 85:—; тимофеева 32:— до 38:—.

Телеграми.

Відень 4 січня. Співак придворної опери Геш помер нинішньої ночі.

Нетербург 4 січня. (П. П.) Воєний суд маринарки звіс вирок виданий в справі подій на царскім яхті „Штандар“.

Нетербург 4 січня. На ул. Гороховій обкрадено в ночі магазин ювілерский. Зробовано дорогоценности на суму 40.000 рублів. Злодії добули ся до склепу по виломаню замків.

Кишинів 4 січня. Директор рільничого інститута в Пулавах, Калугін, предложив на засіданню губерніяльного земства перенесене сего заведеня до Кишинева.

Константинополь 4 січня. Пароход „Грегори Мереп“, належачий до данського товариства плавби, затонув коло Джеддах. Як зачувати, удало ся 2000 путників, ідучих до Мекки на тім пароході, уратувати.

Париж 4 січня. Міністер Бріан заявив, що готов обняти предкладану ему теку справедливости, але під умовом, що буде міг дальше задержати теку віроісповідань, бо хоче перевести до кінця закон сепарацийний, що уважає за свою місію. Імовірно Бріан обійме обі теки, а міністерство просвьіти (відділене від міністерства віроісповідань) обійме теперішній міністер торговлі Думерг, підчас коли міністром торговлі стане предсідатель радикальної лівиці Кріппі.

Штокгольм 4 січня. У фабриці оружия в Марієнберг настав вчора перед полуднем вибух, при чім дві робітниці згинули. Богато будинків єсть ушкоджених.

Росельвіль (Кентеке) 4 січня. Вчора рано впало до міста около 150 розбишаків на конях, зловили шефа поліції і 3 поліцаїв, зрабували два склади тютюну і кілька инших склепів,

котрі відтак підпалили. Зранено вистрілами з револьверів три особи. Розбишаки держали поліцію і телеграфістки увязнені через три години.

Льондон 4 січня. До „Morning Post“ доносять з Вашингтону, що правительство Сполучених держав поробило в Токіо представлення з причини, що іміграція Япанців до Америки збільшила ся.

Вже вийшла

нова серія (VIII.) переписних листків на Сьвята Рождества Хр., Нового року і Богоявленя. Серія складає ся з 5 карт чорних і кольорованих і коштує штука 6—14 с.

Великий вибір дарунків на Сьвята. Шопки з ангеликами, сьвічками в ціні від 70 с. до 10 К. Вишивані краватки по 4 і 5 К. Вишивані сорочки від 12—30 К. Обруси від 20 до 100 К. Ручники від 6 К. Срібні перстені по 1-20 К. Гердани від 2—6 К. Пояси з пацьорків від 7—100 К. Гуцульські запаски від 4—20 К. Киптарики (кожушки) по 26 К і 30 К. Ланцуски синьо-жовті з соколом по 2 К. З гербом мошонки від 2—4 К, папіросниці від 1—3 К, брошки по 50 с., шпильки по 30 і 50 сот., спинки по 50 і 70 с. і пр. Козацькі шапки для мужчин і женщин по 4 і 6 К. Соکیلські шапки по 4 К. Килими з гербом і без від 30 до 50 К. Портрети і бюста Шевченка, Хмельницького і пр. 16—50 К. Портрети ручної роботи і крейдкові з фотографії по 14 К, в рамах за склом по 30 К і більше. Вироби з глини, тарелі, флякони, умивальні, посуд, фігурки (типи), пошільнички в великім виборі. Альбуми на фотографії від 5—10 К, на картки від 3 К, памятки від 1 К. Розмова цьвітів 1-70 К. Листовий папір в хороших касетках від 1—10 К.

Гуцульські вироби: ножі до паперу по 2-50 К, ручки по 1-20 К, ліній по 5 К, пушки по 15 К, рами за 120 К, тарелі від 15-60 К, монограми до гафту по 30 с. до вишиваня по 1 К. — Русини! Купуйте лиш в „Соکیلськім Базарі“, товари добрі і трівкі, можуть конкурувати з товарами сьвитових фірм.

Товариство торговельно-промислове „Соکیلський Базар“, стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Вступайте в члени „Соکیلського Базару“ у Львові! Уділь 25 К, вписове 2 К, стопа процентова від вкладок 5 прц.

Льокуйте гроші на ошадність в нашім Товаристві. Стопа процентова 5%. Сприяйте скоре закупу власного дому. Стопа процента 5%.

— Ще можна получить слідуючі річники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	2	3	4	5	6
Кор.: 1	1:50	1:50	1:50	1	1

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	12 ч. з 7, 8, 9,	10	12
Кор.: 1	1	1:50	1

Всі річники разом за 10 кор. „Добрі Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже гріш верне ся в десятеро, хто лише з одної двох скористає.

Адреса: І. Данилевич, Стрілецький Кут Буковина.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соявшній у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 15 січня 1908.

Щоденно о год. 8 вечер представленя. В неділі і сьвята 2 представлення 4 год. по пол. і о 8 години вечером. Що п'ятвиці High-Life представленя. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. уділяють під
користними умовами також на
довго термінові сплати. ТОВА-
РИСТВА ЗАЛІЧКОВІ І ШАДНИЧІ.
Товариство урядників. Агенції
виключені. Адресів Товариств
уділяє безплатно Zentralleitung
des Beamten-Vereines,
Wien I., Wipplinger-
strasse 25.

Інсерати
приймає
Агенція
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXX

БІЛЕТИ ІЗДИ
на всі залізниці
красві і заграничні
продає
Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна
Агенція дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

☞ Найдешевше можна купити лише ☜

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового улаштування.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.